


ಕೈಗಾರಿಕಾ ಇಲಾಖೆ:

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಹಿಂದಿನ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಚಾಲಿತ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ, ಸದರಿ ಯಂತ್ರದಿಂದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಅನುಕೂಲ ವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮಾನವಚಾಲಿತ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರವನ್ನೇ ನೀಡುವುದು ಸೂಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಮಾನವಚಾಲಿತ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರವನ್ನೇ ನೀಡಲು ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ವಿ.ಎ.ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿರವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಾದಲ್ಲಿ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರದ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಮೋಟಾರನ್ನು ನೀಡುವುದು ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

2012-13ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಪತಿಯಿಂದ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದ ವಿದ್ಯುತ್ ಚಾಲಿತ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರದ ಬದಲಿಗೆ ಮಾನವಚಾಲಿತ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರವನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಕಾಶವಾದಲ್ಲಿ ಅದರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಮೋಟಾರನ್ನು ನೀಡಲು ಕ್ರಮ ಪಹಿಸುವಂತೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಇಲಾಖೆರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಯಿತು.

ಮತಾಭಿಪ್ರಾಯ ವಿಷಯಗಳು ಚರ್ಚೆಗೆ ಬಾರದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.


(ಹುಚ್ಚೇಗೌಡ)
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು,
ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ,
ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ.

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ:

ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಗೋದೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಿಮೆಂಟ್ ಹೊಂಡಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಸಾಕಾಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ಸಿಮೆಂಟ್ ಹೊಂಡಗಳಲ್ಲದೆ, ಸುಮಾರು 90 ಮಣ್ಣಿನ ಹೊಂಡಗಳಿರುತ್ತವೆ. ಆದರೆ ಆ ಮಣ್ಣಿನ ಹೊಂಡಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ನಿಲ್ಲುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಸನದ ಕರ್ನಾಟಕ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರೊಂದಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ಮಣ್ಣಿನ ಹೊಂಡಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ನಿಲ್ಲುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಮೊದಲು ಒಂದು ಹೊಂಡವನ್ನು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅದಕ್ಕೆ ಹೊಸ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಬಳಸಿ ನೀರು ನಿಲ್ಲುತ್ತದೆಯೇ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ದೃಢೀಕರಿಸಿಕೊಂಡು ನೀರು ನಿಂತಲ್ಲಿ ರೂ.1.00ಕೋಟಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಅನುದಾನವನ್ನು ನೀಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಗೋದೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಮಣ್ಣಿನಹೊಂಡಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ನಿಲ್ಲುವಂತೆ ಮಾಡಿ ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಅಲ್ಲಿ ಸಾಕಾಣೆ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ಕಡೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಣವನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಮೀನುಮರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ತಪ್ಪಿ ರೈತರಿಗೆ ಇದರಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ 4 ಕೊಳಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಇಲಾಖೆರವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಮಣ್ಣಿನ ಹೊಂಡದ ಮನರೋನಿಮೂಲದ ಬಗ್ಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ನೀಡಿ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾದಲ್ಲಿ ಅರ್.ಕೆ.ವಿ.ವೈ ವತಿಯಿಂದ ರೂ.2.00ಕೋಟಿಗಳವರೆಗೆ ಅನುದಾನ ನೀಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆಂದು ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಸ್ಥಳ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿದ ಜಾಗದ ಬಿಂಡಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಮಣ್ಣಿನ ಹೊಂಡಗಳನ್ನು ದುರಸ್ತಿಪಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಮರಿ ಸಾಕಾಣೆ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಮತ್ತು ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕರ್ನಾಟಕ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಇಲಾಖೆರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬಿದರ ಕಾವಲಿಗೆ ಎಷ್ಟು ಜಾಗ ಮಂಜೂರಾಗಿತ್ತು, ಈಗ ಎಷ್ಟು ಇದೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಲ್ಲದೆ, ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಉಪ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು/ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬೆಳೆದ ಮರಗಳಿರುವ ಜಾಗವನ್ನೇ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಸಸಿಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಮೊದಲು ಆ ಜಾಗವನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದು ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ:

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಅರಣ್ಯೇರಿ ಮತ್ತು ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಕ್ರಮ ಪಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಹನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ರೂ.436.00ಲಕ್ಷಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ಬೇಕೆಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ವರ್ಗಗಳ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಬಾಕಿ ಇದ್ದು, ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಮುಂದುವರೆದು, ರಾಜ್ಯವಲಯ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ರೈತರು ನೇರವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅಂಗೀಕೃತಗೊಂಡಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಕಳೆಕೊಟ್ಟು ಯಂತ್ರ, ಅಡಿಕೆ ಸುಲಿಯುವ ಯಂತ್ರ, ಸ್ಪ್ರೇಯರ್ಸ್ ಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ಅವುಗಳ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ಶೇ.50ರಷ್ಟು ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಚಾರವನ್ನೂ ಸಹ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ವಿ.ಎ.ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿರವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಹೊಸ ತಳಿಯ ಮಾವಿನ ಗಿಡಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ನೆಡಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದ್ದು, ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.

ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ:

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆರವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 300 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ರೇಷ್ಮೆ ಬೆಳೆಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಣೆ ಮಾಡಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಸಮಗ್ರ ಜಲಾನಯನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ:

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದು ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಯವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಇಲಾಖೆ ಅಥವಾ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಲಹೆಯನ್ನು ಪಡೆದು ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ವಿ.ಎ.ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿರವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಸರ್ಕಾರಿ ಜಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಯಾವ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು.

ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ರೂ.60.00ಲಕ್ಷಗಳು ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದು, ರೂ.30.ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಯಾವ ಯಾವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಖರ್ಚು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ನೀಡುವಂತೆ ಮುಖ್ಯ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಯವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಅರಣ್ಯೇತರ, ಚಿನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಮತ್ತು ಹೊಳೆಸರಸೀಮರ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಗೋಮೂಳಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 40 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಗೋಮೂಳದಲ್ಲಿ ನೆಡುವ ಸಸಿಗಳು ದೊಡ್ಡದಾದ ನಂತರ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡದೇ ಇರುವುದರಿಂದ, ಯಾರ್ಯಾರೋ ಕಡಿದುಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಲಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಹ ಇವರಲ್ಲಿ ಶಾಮೀಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದೂರನ್ನು ನೀಡಿದರೂ ಸಹ ಮರಗಳನ್ನು ಕಡಿದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವವರ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅರಣ್ಯೇತರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಬಿದರೆ ಕಾವಲಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದ ಮರಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟಿಗೆ ಸುಡಲು ಕಡಿದುಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಇಲಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರೂ ಸಹ ಅವರು ಸ್ಥಳ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುವ ನಾಟಕವಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿದ ಜಾಗವನ್ನು ಕೆಲವರು ಒತ್ತುವರಿ

ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ರೂ.34.00ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ವಿನಿಯೋಗಿಸಿ ಶೇ.75ರಷ್ಟು ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿವರ ನೀಡಿದರು. ಇಲಾಖಾ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗದವರು ವಿನಿಯೋಗಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ರಸಗೊಬ್ಬರ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಫೆಡರೇಷನ್ ಮೂಲಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ನೀಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 38 ರೈತಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಿದ್ದು, 24 ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಸ್ವಂತ ಕಟ್ಟಡವಿದೆ. 14 ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಬಾಡಿಗೆ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಅವುಗಳಲ್ಲಿ 4 ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ನಿವೇಶನ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಹಿರಿಸಾವೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ದರದಲ್ಲಿ ಖರೀದಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ವಿವರ ನೀಡಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ ವಿ.ಎ.ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿರವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮೂಲಕ ರಸಗೊಬ್ಬರವನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಟೆನ್ ಮತ್ತು ಪಾನ್ ಸಂಬರ್ ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಕಟ್ಟಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ, ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಅನಾನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಾ, ಕಂಪನಿಯವರು ನಮೂದಿಸಿರುವ ಗರಿಷ್ಠ ದರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರಕ್ಕೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಮೊತ್ತದ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕೆಲವು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮಾತ್ರ ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳನ್ನು ಡೋರ್‌ಡೆಲಿವರಿ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇನ್ನು ಕೆಲವು ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಡೋರ್‌ಡೆಲಿವರಿ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ವಿವರ ನೀಡಿದರು. ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 12000ಟನ್ ಬಫರ್ ಸ್ಟಾಕ್ ಇದೆ. ಇದನ್ನು ರೈತರಿಂದ ಬೇಡಿಕೆಗನುಗುಣವಾಗಿ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ದೇಶನವಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ರಸಗೊಬ್ಬರ ಹಾಳಾಗದಂತೆ, ಉತ್ತಮ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಗೋಡೌನ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾವಯವ ಇಲಾಖೆ:

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯು 2012-13ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಡಿ.ಪಿ.ಎ.ಪಿ ಯೋಜನೆಯು ಮುಕ್ತಾಯವಾಗುತ್ತಿದ್ದು, 2013-14ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದ ಎಲ್ಲಾ

ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆ:

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿ ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮುಗಳೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಪಶುಚಿಕಿತ್ಸಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ರೂ.6.50ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನ ಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ರೂ.5.00ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ಇಲಾಖೆಯ ವಶಕ್ಕೆ ನೀಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ಉಳಿಕೆ ರೂ.1.50ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಲ್ಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಭರತೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಪಶುಚಿಕಿತ್ಸಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅಂತಿಮ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಭೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಬೇಸಿಗೆಕಾಲ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕಾಲುಬಾಯಿ ಜ್ವರಕ್ಕೆ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಹಾಕಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಾ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆಸ್ಪತ್ಕಾರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಯಲ್ಲಿ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಬಾರಿ ಕಾಲುಬಾಯಿ ಜ್ವರಕ್ಕೆ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಹಾಕಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಲುಬಾಯಿ ಜ್ವರವು ಹೆಚ್ಚೋಟಿಯಲ್ಲಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಗಿರಿರಾಜ ಕೋಶಿಗಳನ್ನು ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಂದ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಪತ್ರ ತರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮೇಲೆ ವಿತರಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಯವರು ಮಾತನಾಡಿ ಗಿರಿರಾಜ ಕೋಶಿ ಸಾಕಾಣೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲಾಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕ್ರ.ಶಿ. ಇಲಾಖೆ:

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಗತಿ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಾ, ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ ರೂ.105.5ಲಕ್ಷಗಳು ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದು, ರೂ.54.89ಲಕ್ಷಗಳು

	<p>ಮಾನ್ಯ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಮೀನು ಹಿಡಿದು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸದೇ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಮಾಡದೇ ಇರುವ ಹಾಸನಕ್ಕೆ ಬಾಡಿಗೆಯನ್ನು ಹೊಡೆಯುವ ಬೇರೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ತ್ರಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ನೀಡಿರುವುದು ಕಂಡುಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಇಲಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕೇಳಿದಲ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಸೈಕಲ್/ಬಲೆ ಮುಂತಾದ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉತ್ತರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ, ಸೈಕಲ್ ಪಡೆದ ಫಲಾನುಭವಿ ತ್ರಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಕೊಡಬಾರದೆಂದು ನಿಯಮವೇನಾದರೂ ಇದೆಯೇ ಎಂದು ಕೇಳಿದರು.</p> <p>ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವಂತೆ ನಿಜವಾದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.</p>	
<p>4. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ಇತರ ವಿಷಯಗಳು</p> <p>I ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಗೆ ಹೋಗಲು ದಾರಿಯನ್ನು ಬಿಡಿಸಿಕೊಡುವ ಬಗ್ಗೆ.</p>	<p>ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಕಛೇರಿಗೆ ಹೋಗಲು ದಾರಿಯಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆಗೆ ಸೇರಿದ ಅಂಗಡಿಗಳು ಇದ್ದು, ಕಛೇರಿಗೆ ಹೋಗಲು ತುಂಬಾ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಕಛೇರಿಗೆ ಹೋಗುವ ದಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ನಗರಸಭೆಯ ಅಯುಕ್ಟರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.</p>	<p>ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಯಿತು.</p> <p>ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಕಛೇರಿಗೆ ಹೋಗಲು ನಗರಸಭೆಗೆ ಸೇರಿದ ಅಂಗಡಿಗಳು ಇದ್ದು, ಇದರಿಂದ, ಕಛೇರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಹೋಗಲು ತುಂಬಾ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಇಲಾಖೆಯ ಕಛೇರಿಗೆ ಹೋಗಲು ಜಾಗವನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಅಯುಕ್ಟರು, ನಗರಸಭೆ, ಹಾಸನ ಇವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ✓</p>

9	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ಸ್ವಬ್ಧಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನಲು	0.20
---	---	------

9	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ಸ್ವಬ್ಧಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನಲು	0.20
---	---	------

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸಿರುವ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಜಿಪಂಹಾ/ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ/ಕ್ಯೆ.ಸ್ಮ.ಸ/ಸಿ.ಆರ್ 137/2012-13 ದಿನಾಂಕ: 16-11-2012ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು.

ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನರವರು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

1. ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊರಗಡೆ ನಡೆಯುವ ವಸ್ತುಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ 2 ಅಕ್ವೇರಿಯಂಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ದರಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಕರೆದಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆ ಇರುವ ರಾಯಲ್ ಕಾರ್ನರ್, ಸಾಲಗಾಮು ರಸ್ತೆ ಹಾಸನರವರಿಂದ ರೂ.47,300,00ಗಳಿಗೆ 2 ಅಕ್ವೇರಿಯಂಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.
2. ಹಾಸನ ನಗರದ ಮಹಾರಾಜ ಪಾರ್ಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ಸ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕಾಗಿ ರೂ.2/-ಮಾಲ್ವದ 500 ಟಿಕೆಟ್ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ದರಪಟ್ಟಿ ಕರೆಯುವ ಮೂಲಕ ಮುದ್ರಿಸಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬಳಸಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.
3. ಮೀನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಮತ್ಸ್ಯವಾಹಿನಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಲಿಂಕ್ ಪ್ರಾನಿನಲ್ಲಿ ರೂ.5.00ಲಕ್ಷ ಅನುದಾನ ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದು, ಈ ಯೋಜನೆಯ ಅನ್ವಯ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಮಾಡುವ ಮತ್ತು ಹಿಡಿದ ಮೀನನ್ನು ಮೀನುಗಾರರು ತಾಜಾವಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಸಾಗಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಶೇ.25ದರದಲ್ಲಿ 29 ದ್ವಿಚಕ್ರ (ಒಂದು ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಕ್ಕೆ ರೂ.10000/- ದಂತೆ) ಮತ್ತು 07 ತ್ರಿಚಕ್ರ ವಾಹನ (ಒಂದು ತ್ರಿಚಕ್ರ ವಾಹನಕ್ಕೆ ರೂ.30000/-ದಂತೆ)ಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನರವರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು.

1. ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊರಗಡೆ ನಡೆಯುವ ವಸ್ತುಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಎರಡು ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ 2 ಅಕ್ವೇರಿಯಂಗಳನ್ನು ದರಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆ ಇರುವ ರಾಯಲ್ ಕಾರ್ನರ್, ಸಾಲಗಾಮು ರಸ್ತೆ ಹಾಸನರವರಿಂದ ರೂ.47,300,00ಗಳಿಗೆ 2 ಅಕ್ವೇರಿಯಂಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಖರೀದಿಸಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
2. ಹಾಸನ ನಗರದ ಮಹಾರಾಜ ಪಾರ್ಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ಸ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕಾಗಿ ರೂ.2/-ಮಾಲ್ವದ 500 ಟಿಕೆಟ್ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ದರಪಟ್ಟಿ ಕರೆದು ಮುದ್ರಿಸಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬಳಸಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
3. ಮೀನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಮತ್ಸ್ಯವಾಹಿನಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಲಿಂಕ್ ಪ್ರಾನಿನಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಯಾಗಿರುವ ರೂ.5.00ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಮಾಡುವ ಮತ್ತು ಹಿಡಿದ ಮೀನನ್ನು ಮೀನುಗಾರರು ತಾವಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಸಾಗಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಶೇ.25ದರದಲ್ಲಿ 29 ದ್ವಿಚಕ್ರ (ಒಂದು ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಕ್ಕೆ ರೂ.10000.00ನಂತೆ) ಮತ್ತು 07 ತ್ರಿಚಕ್ರ ವಾಹನ (ಒಂದು ತ್ರಿಚಕ್ರ ವಾಹನಕ್ಕೆ ರೂ.30000.00ನಂತೆ)ಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಯಿತು.

h

4	ಇಲಾಖೆ ಯೋಜನೆಗಳ ಮತ್ತು ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಲೂಗೆಡ್ಡೆ ಬೆಳೆಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಗೆ ಕ್ರಮಗಳು ಸಂಪರಣೆ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ರೇಡಿಯೋ ಮುಖಾಂತರ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು	0.30	4	ಇಲಾಖೆ ಯೋಜನೆಗಳ ಮತ್ತು ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಲೂಗೆಡ್ಡೆ ಬೆಳೆಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಗೆ ಕ್ರಮಗಳು ಸಂಪರಣೆ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ರೇಡಿಯೋ ಮುಖಾಂತರ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು	0.30	4	ಇಲಾಖೆ ಯೋಜನೆಗಳ ಮತ್ತು ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಲೂಗೆಡ್ಡೆ ಬೆಳೆಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಗೆ ಕ್ರಮಗಳು ಸಂಪರಣೆ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ರೇಡಿಯೋ ಮುಖಾಂತರ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು	0.30
5	ಒ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಲೂಗೆಡ್ಡೆ ಬೆಳೆಯು ಹಾಗೂ ಇತರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬೇನಾಯದಲ್ಲಿ ಬೀಜೋಪಚಾರ ಸಮಗ್ರ ರೋಗ ಮತ್ತು ಕೀಟ ನಿರ್ವಹಣೆ ರೈತರು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಗೆ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವುದು	1.00	5	ಒ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಲೂಗೆಡ್ಡೆ ಬೆಳೆಯು ಹಾಗೂ ಇತರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬೇನಾಯದಲ್ಲಿ ಬೀಜೋಪಚಾರ ಸಮಗ್ರ ರೋಗ ಮತ್ತು ಕೀಟ ನಿರ್ವಹಣೆ ರೈತರು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಗೆ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವುದು	1.00	5	ಒ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಲೂಗೆಡ್ಡೆ ಬೆಳೆಯು ಹಾಗೂ ಇತರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬೇನಾಯದಲ್ಲಿ ಬೀಜೋಪಚಾರ ಸಮಗ್ರ ರೋಗ ಮತ್ತು ಕೀಟ ನಿರ್ವಹಣೆ ರೈತರು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಗೆ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವುದು	1.00
6	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಪ್ರಚಾರ	0.10	6	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಪ್ರಚಾರ	0.10	6	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಪ್ರಚಾರ	0.10
7	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಕರಪತ್ರ ಮುದ್ರಣ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಪ್ ಲೋಡ್	0.50	7	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಕರಪತ್ರ ಮುದ್ರಣ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಪ್ ಲೋಡ್	0.50	7	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ಕರಪತ್ರ ಮುದ್ರಣ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಪ್ ಲೋಡ್	0.50
8	ಮೈಸೂರು ದಸರಾ ವಸು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು	0.50	8	ಮೈಸೂರು ದಸರಾ ವಸು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು	0.50	8	ಮೈಸೂರು ದಸರಾ ವಸು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು	0.30

2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಾಲಿನ ಪಂಚಾಯತ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2435-00-101-0-38 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಕೊಡುವ ಕುರಿತು.

ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಜಿಪಂಹಾ/ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ/ಕ್ಯೂ.ಸಾ.ಸ/ಸಿ.ಆರ್ 137/ 2012-13 ದಿನಾಂಕ: 16-11-2012ನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಹಾಸನ ಇವರು 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2435-00-101-0-38 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ರೂ.5.00ಲಕ್ಷಗಳ ಗುರಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಗುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

ಈಗಾಗಲೇ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ಪರಿಷ್ಕೃತ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಗುರಿ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಪರಿಷ್ಕೃತ ಗುರಿ
1	ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಡಿ ಸಿಗುವ ಸವಲತ್ತು ಗಳಿಸಂಕ್ಲಿಪ್ತ ಮುದ್ರಣ, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್.ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮುದ್ರಣ ಬಿಲ್ಡ್ ಅಫ್ಟ್ ಔಟ್ ಕರ ಪತ್ರಗಳು ಕಿರುಹೊತ್ತಿಗೆ ಗಳು ಇತರ ಮುದ್ರಣ	1	ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಡಿ ಸಿಗುವ ಸವಲತ್ತುಗಳ ಸಂಕ್ಲಿಪ್ತ ಮುದ್ರಣ, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್.ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮುದ್ರಣ ಬಿಲ್ಡ್ ಅಫ್ಟ್ ಔಟ್ ಕರ ಪತ್ರಗಳು ಕಿರುಹೊತ್ತಿಗೆಗಳು ಇತರ ಮುದ್ರಣ
2	ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇರುಗುವ ವಸತಿ ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ/ ಮ್ಯಾನೂಯಲ್ ದಾಖಲಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು	2	ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇರುಗುವ ವಸತಿ ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ/ ಮ್ಯಾನೂಯಲ್ ದಾಖಲಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು
3	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಫಲಪುಷ್ಪ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು	3	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಫಲಪುಷ್ಪ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಹಾಸನ ಇವರು 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2435-00-101-0-38 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ರೂ.5.00ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಗುವಂತೆ ನೀಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರವು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಯಿತು. **ವಿವರ**

ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಗುರಿ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಪರಿಷ್ಕೃತ ಗುರಿ
1	ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಡಿ ಸಿಗುವ ಸವಲತ್ತು ಗಳಿಸಂಕ್ಲಿಪ್ತ ಮುದ್ರಣ, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್.ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮುದ್ರಣ ಬಿಲ್ಡ್ ಅಫ್ಟ್ ಔಟ್ ಕರ ಪತ್ರಗಳು ಕಿರುಹೊತ್ತಿಗೆ ಗಳು ಇತರ ಮುದ್ರಣ	1	ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಡಿ ಸಿಗುವ ಸವಲತ್ತುಗಳ ಸಂಕ್ಲಿಪ್ತ ಮುದ್ರಣ, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್.ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮುದ್ರಣ ಬಿಲ್ಡ್ ಅಫ್ಟ್ ಔಟ್ ಕರ ಪತ್ರಗಳು ಕಿರುಹೊತ್ತಿಗೆಗಳು ಇತರ ಮುದ್ರಣ
2	ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇರುಗುವ ವಸತಿ ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ/ ಮ್ಯಾನೂಯಲ್ ದಾಖಲಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು	2	ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇರುಗುವ ವಸತಿ ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ/ ಮ್ಯಾನೂಯಲ್ ದಾಖಲಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು
3	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಫಲಪುಷ್ಪ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು	3	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಫಲಪುಷ್ಪ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು.

ದಿನಾಂಕ: 21-11-2012ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ: 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ಹೇಮಾವತಿ ಸಭಾಂಗಣ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಾಸನ ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ: ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚೇಗೌಡ,
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು,

ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ.

ಹಾಜರಿ : 05

ಗೈರು ಹಾಜರಿ:02

ಕ್ರಮ	ವಿಷಯ	ಚರ್ಚೆ	ತೀರ್ಮಾನ
I	ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ)ರವರು ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಾ, ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.	ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಸಂಖ್ಯೆ: ಚಿಪಂಹಾ/ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ/ಕೃ.ಸ್ಯಾ.ಸ/ಸಿ.ಆರ್ 137/ 2012-13 ದಿನಾಂಕ: 16-11-2012ನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪರಿಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಾಸನ ಇವರು ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪರಿಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ ಇವರು ಕೋರಿದಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು.
	ಪರಿಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.	1. 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2403-00-101-027 ಅಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಮತ್ತು ಔಷಧಾಲಯಗಳು ಇದರಲ್ಲಿ ಪಶು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿನ ದಿನ ನಿತ್ಯದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಅವಶ್ಯಕ ಜೀವರಕ್ಷಕ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಮೂರೈಸಲು ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸಿದ್ದು, ಎರಡನೇ ಅರ್ಧ ವಾರ್ಷಿಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಜೀವರಕ್ಷಕ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಅನುದಾನ ರೂ.10,52,010.00ಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಗುತ್ತಿಗೆ ಹೊಂದಿದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಖರೀದಿಸಿ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	2. 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2403-00-101-10-29 ಪಾಲಿಕ್ಲಿನಿಕ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಜೀವರಕ್ಷಕ ಔಷಧಿಗಳ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ರೂ.2,07,260.00 (ರೂಪಾಯಿ ಎರಡು ಲಕ್ಷದ ಏಳು ಸಾವಿರದ ಇನ್ನೂರ ಅರವತ್ತು ಮಾತ್ರ) ಗಳಲ್ಲಿ ಅಯುಕ್ತಾಲಯದಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅವಶ್ಯ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಖರೀದಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಯಿತು.

2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಾಲಿನ ಪಂಚಾಯತ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2435-00-101-0-38 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಕೊಡುವ ಕುರಿತು.

ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಜಿಪಂಪಾ/ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ/ಕ್ಯೂ.ಸ/ಸಿ.ಆರ್ 137/ 2012-13 ದಿನಾಂಕ: 16-11-2012ನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಹಾಸನ ಇವರು 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2435-00-101-0-38 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ರೂ.5.00ಲಕ್ಷಗಳ ಗುರಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಸದರಿ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಯನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಲಾಯಿತು. ಈಗಾಗಲೇ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಗಿಯಿರುವ ಮತ್ತು ಪರಿಷ್ಕೃತ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಗುರಿ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಪರಿಷ್ಕೃತ ಗುರಿ
1	ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಡಿ ಸಿಗುವ ಸವಲತ್ತು, ಗಳಿಸಂಕ್ಲಿಪ್ತ ಮುದ್ರಣ, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್.ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮುದ್ರಣ ಬ್ಯೋ ಅಫ್ ಫೈಲ್ಸ್ ಕರ ಪತ್ರಗಳು ಕಿರುಹೊತ್ತಿಗೆ ಗಳು ಇತರ ಮುದ್ರಣ	1	ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಡಿ ಸಿಗುವ ಸವಲತ್ತುಗಳ ಸಂಕ್ಲಿಪ್ತ ಮುದ್ರಣ, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್.ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮುದ್ರಣ ಬ್ಯೋ ಅಫ್ ಫೈಲ್ಸ್ ಪತ್ರಗಳು ಕಿರುಹೊತ್ತಿಗೆ ಗಳು ಇತರ ಮುದ್ರಣ
2	ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಉರುಬ ವಸಗಿ ಆಶ್ರಮ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಳಿಗೆ ತೆರೆಯುವುದು/ ಮೈಸೂರು ವಸತಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು	2	ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಉರುಬ ವಸಗಿ ಆಶ್ರಮ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಳಿಗೆ ತೆರೆಯುವುದು/ ಮೈಸೂರು ವಸತಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು
3	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಫಲಮುಖ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು	3	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಫಲಮುಖ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಹಾಸನ ಇವರು 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2435-00-101-0-38 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ರೂ.5.00ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಯನ್ನು ನೀಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಮತದಿಂದ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಯಿತು. ಈಗಾಗಲೇ ಅನುಷ್ಠಾನಿಸಲಾಗಿಯಿರುವ ಮತ್ತು ಪರಿಷ್ಕೃತ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಗುರಿ	ಕ್ರ.ಸಂ	ಪರಿಷ್ಕೃತ ಗುರಿ
1	ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಡಿ ಸಿಗುವ ಸವಲತ್ತು, ಗಳಿಸಂಕ್ಲಿಪ್ತ ಮುದ್ರಣ, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್.ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮುದ್ರಣ ಬ್ಯೋ ಅಫ್ ಫೈಲ್ಸ್ ಕರ ಪತ್ರಗಳು ಕಿರುಹೊತ್ತಿಗೆ ಗಳು ಇತರ ಮುದ್ರಣ	1	ಇಲಾಖಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಡಿ ಸಿಗುವ ಸವಲತ್ತುಗಳ ಸಂಕ್ಲಿಪ್ತ ಮುದ್ರಣ, ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್.ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಮುದ್ರಣ ಬ್ಯೋ ಅಫ್ ಫೈಲ್ಸ್ ಪತ್ರಗಳು ಕಿರುಹೊತ್ತಿಗೆ ಗಳು ಇತರ ಮುದ್ರಣ
2	ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಉರುಬ ವಸಗಿ ಆಶ್ರಮ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಳಿಗೆ ತೆರೆಯುವುದು/ ಮೈಸೂರು ವಸತಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು	2	ಹಾಸನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಉರುಬ ವಸಗಿ ಆಶ್ರಮ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಳಿಗೆ ತೆರೆಯುವುದು/ ಮೈಸೂರು ವಸತಾ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದು
3	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಫಲಮುಖ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು	3	ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಫಲಮುಖ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು.

ದಿನಾಂಕ: 21-11-2012ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ: 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ಹೇಮಾವತಿ ಸಭಾಂಗಣ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ: ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚೇಗೌಡ,

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು,

ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ.

ಹಾಜರಿ : 05

ಗೈರು ಹಾಜರಿ:02

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಷಯ	ಚರ್ಚೆ	ತೀರ್ಮಾನ
	ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ)ರವರು ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಾ, ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ವಹಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದರು.		
I	ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.	<p>ಟಿಪ್ಪಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ಜಿಪಂಹಾ/ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ/ಕೃ.ಸಾ.ಸ/ಸಿ.ಆರ್ 137/2012-13 ದಿನಾಂಕ: 16-11-2012ನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಯಿತು.</p> <p>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ ಇವರು ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು.</p> <p>1. 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2403-00-101-027 ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಮತ್ತು ಔಷಧಾಲಯಗಳು ಇದರಡಿ ಪಶು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿನ ದಿನ ನಿತ್ಯದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಅವಶ್ಯಕ ಜೀವರಕ್ಷಕ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ತ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸಿದ್ದು, ಎರಡನೇ ಅರ್ಧ ವಾರ್ಷಿಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಜೀವರಕ್ಷಕ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಅನುದಾನ ರೂ.10,52,010.00ಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಗುತ್ತಿಗೆ ಹೊಂದಿದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಖರೀದಿಸಿ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>2. 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2403-00-101-10-29 ಪಾಲಿಕ್ಲಿನಿಕ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ 4.00ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನ ನಿಗದಿಯಾಗಿದ್ದು, ಪಶುಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿನ ದಿನನಿತ್ಯದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಅವಶ್ಯಕ ಜೀವರಕ್ಷಕ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಅನುದಾನ ರೂ.2,07,260.00ಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಗುತ್ತಿಗೆ ಹೊಂದಿದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಖರೀದಿಸಿ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	<p>ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.</p> <p>ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ ಇವರು ಕೋರಿದಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು.</p> <p>1. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಔಷಧಾಲಯಗಳು ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಜೀವರಕ್ಷಕ ಔಷಧಿಗಳ ಪೂರೈಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ರೂ.10,52,010.00 (ರೂಪಾಯಿ ಹತ್ತು ಲಕ್ಷದ ಐವತ್ತೆರಡು ಸಾವಿರದ ಹತ್ತು ಮಾತ್ರ) ಗಳಲ್ಲಿ ಆಯುಕ್ತಾಲಯದಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅವಶ್ಯ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಖರೀದಿಸಲು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಯಿತು.</p> <p>2. 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 2403-00-101-10-29 ಪಾಲಿಕ್ಲಿನಿಕ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಜೀವರಕ್ಷಕ ಔಷಧಿಗಳ ಪೂರೈಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ರೂ.2,07,260.00 (ರೂಪಾಯಿ ಎರಡು ಲಕ್ಷದ ಏಳು ಸಾವಿರದ ಇನ್ನೂರ ಅರವತ್ತು ಮಾತ್ರ) ಗಳಲ್ಲಿ ಆಯುಕ್ತಾಲಯದಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅವಶ್ಯ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಖರೀದಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಯಿತು.</p>

9. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಎಲ್ಲಾ ಮೂನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
10. ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ.
11. ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಆಡಳಿತ), ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ.
12. ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಅಭಿವೃದ್ಧಿ), ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ.
13. ಮುಖ್ಯ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ.
14. ಮುಖ್ಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ.
15. ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.
16. ಜಲಾನಯನ ಅಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಜಲಾನಯನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ
17. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.
18. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ
19. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.
20. ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಹಾಸನ.
21. ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ
22. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಖಾದಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೋದ್ಯೋಗ ಇಲಾಖೆ
23. ಉಪ ನಿಬಂಧಕರು, ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ
24. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ
25. ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
26. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಹಾಸನ ಮತ್ತು ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ
27. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.

ಚಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ.

ದಿನಾಂಕ: 05-11-2012

ಜಿಪಂಹಾ/ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ./ಕೃ.ಸ್ಥಾ.ಸ/ಸಿ.ಆರ್. 137/2012-13

ಸಬ್ಬಾಹಾಲ್ಯನ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚೇಗೌಡ, ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ, ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 21-11-2012ರಂದು ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-00 ಗಂಟೆಗೆ ಹೇಮಾವತಿ ಸಭಾಂಗಣ, ಚಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ ಇಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಸಭೆಗೆ ಸಭೆಗೆ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದೆ.


ಯೋಜಿಸಿ ನಡೆಸುವುದು,

ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ,
ಚಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಬೇಕಾದ ವಿಷಯಗಳು:

ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ವಿಷಯಗಳು

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:

1. ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚೇಗೌಡ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
2. ಶ್ರೀ ವಿ.ಎ.ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿ, ಸದಸ್ಯರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
3. ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಲೋಚನಾ ರಾಮಕೃಷ್ಣ, ಸದಸ್ಯರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
4. ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಭದ್ರೆ, ಸದಸ್ಯರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
5. ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಪ್ರಭಾಷಮ್, ಸದಸ್ಯರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
6. ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿಷ್ಣುತಿ ವಿ.ಪಿ, ಸದಸ್ಯರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
7. ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಶೀಲ ಜಯಶಂಕರ್, ಸದಸ್ಯರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿ
8. ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಚಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಹಾಸನ ಇವರ ಆಪ್ತವಾಣಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ